

---

## **В Емельяновском районе в отношении бывшего сотрудника полиции возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего дознавателя отдела дознания МО МВД России «Емельяновское» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительной версии следствия, 16 апреля 2016 года около 07 часов утра подозреваемая, управляя личным транспортным средством - автомобилем марки «Toyota Corolla Spasio», в районе 9 км автодороги Красноярск – ст. Монино не справилась с управлением и переехала по диагонали полосу, предназначенную для движения встречного транспорта, в результате чего автомобиль съехал в кювет и врезался в дерево. Девушка-пассажир, находившаяся на заднем пассажирском сидении, получила тяжелую травму, квалифицирующуюся как тяжкий вред здоровью.

По результатам служебной проверки дознаватель уволена из органов внутренних дел за совершение проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника полиции.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1040247>